



Όντας από μουσική οικογένεια, ο **Αχιλλέας Καπλανίδης**, σπούδασε στο Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης στην τάξη του Κ. Γαλιαία. Το 1990 πήρε δίπλωμά με τον Κ. Πατσαλίδη. Παράλληλα παρακολούθησε σεμινάρια της Ορχήστρας Νέων Ευρωπαϊκής Ένωσης με τον καθηγητή D. Ρανλονίς, υπό τη διεύθυνση του Γιάννη Ιωαννίδη. Το 1989 συμμετείχε στις διεθνείς μουσικές ημέρες στο St. Johann της Αυστρίας. Συμμετείχε σε σεμινάρια με τους Πολυζωΐδη, Αποστολίδη, Tusca,

Minchef, Δεμερτζή και διακρίθηκε στις παγκόσμιες ακροάσεις της Royal Academy of London, στην ανώτερη βαθμίδα «με έπαινο».

Ήταν επί δέκα χρόνια μέλος της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης και της Ορχήστρας Νέων της οποίας υπήρξε και εξάρχων βιολιστής. Από το 1993 είναι μέλος της Συμφωνικής Ορχήστρας του Δήμου Θεσσαλονίκης. Συμμετείχε σε συναυλίες σε Ελλάδα, Αυστρία, Γερμανία, Καναδά, Κωνσταντινούπολη (επέτειο Ζωγραφείου Σχολής), ΜΠΙΕΝΑΛΕ του Canakale και αρχαίο θέατρο Εφέσου. Έχει ηχογραφήσει για την ΕΡΤ3 και το ραδιόφωνο. Το 1991 εκπροσώπησε την Ελλάδα σε τουρνέ της Γερμανικής Ορχήστρας Νέων Ρηνανίας, σε Γερμανία και Ελλάδα, με υποτροφία του Υπουργείου Πολιτισμού υπό τη διεύθυνση του Αρχιμουσικού Δημήτρη Αγραφιώτη. Με το κουαρτέτο Art variouis έχει εμφανισθεί σε συναυλίες στο SANI CLASSIC, το Τελλόγλειο Ίδρυμα, τον «Παρνασσός» κ.α. Έπαιξε στα φεστιβάλ «ΑΥΛΑΙΑ» και «Παραθίν' αλός». Το 2015, συμμετείχε στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα του Συνεδρίου της Ελληνικής Ένωσης για τη Μουσική Εκπαίδευση στον ΟΜΜΘ. Το 2016, διετέλεσε μέλος της κριτικής επιτροπής διαγωνισμού για νέους, που διοργανώθηκε από το Διεθνές Μουσικό Σωματείο Gina Bachauer σε συνεργασία με το Δήμο Καλαμαριάς.

Από το 1995 διδάσκει βιολί και μουσική δωματίου στο Ωδείο Βορείου Ελλάδος και στο **Δημοτικό Ωδείο Καλαμαριάς - Κ.Ε.Δ.ΚΑ**. Τέλος, διευθύνει την ορχήστρα του **Δημοτικού Ωδείου Καλαμαριάς - Κ.Ε.Δ.ΚΑ** με σειρά επιτυχημένων συναυλιών.

ΚΕΔΚΑ

Κοινωνικής Επιχείρηση
Δήμου Καλαμαριάς

Δημοτικό Ωδείο Κ.Ε.Δ.ΚΑ.

Μεταμορφώσεως 7 – 9, 4^{ος} Όροφος, 55 132 Καλαμαριά
Τηλ 2310 495670 // Email: dimotiko.odio@kedka.gr